

KAROLJNSKÝ ZPRAVODAJ

Svazek 8, číslo 1



březen 2000

Jubilanti na měsíc březen

Kamencová Anežka 1. 3. 1910	Karolinka 202	90 let
Pavelková Anna 14. 3. 1930	Karolinka 504	70 let
Plevová Marie 16. 3. 1925	Karolinka 91	75 let
Vičan Cyril 21. 3. 1915	Karolinka 308	85 let
Orságová Marie 23. 3. 1915	Karolinka 270	85 let
Vrchovská Anežka 25. 3. 1930	Karolinka 656	70 let
Bambušková Anna 30. 3. 1925	Karolinka 305	75 let

Všem oslavencům přejeme do dalších let hodně zdraví a životní pohody.

NAROZENÍ

Gregušová Natálie 6. 2. 2000	Karolinka 26
Martináková Tereza 15. 2. 2000	Karolinka 171

Blahopřejeme rodičům k narození dětí a dětem v jejich novém životě přejeme hodně zdraví, štěstí a lásky.

ÚMRTÍ

Gášek Karel 18. 1. 2000	Karolinka 602	87 let
Kysučanová Anna 24. 1. 2000	Karolinka 308	85 let
Provázek Josef 12. 2. 2000	Karolinka 198	55 let

Všem příbuzným vyslovujeme upřímnou soustrast nad úmrtím svých blízkých.

Přihlášení: 0
Odhlášení: 4
Přehlášení: 1

Počet obyvatel k 21. 2. 2000 - 2.936.

Informace z městského úřadu

Městský úřad v Karolince bilancuje v současné době hospodářské výsledky roku 1999 včetně podřízených příspěvkových organizací – ZŠ, MŠ, ZUŠ a BP. Rozbor hospodaření je zpracován a zveřejněn v souladu s § 20 odst. 2 zákona 367/90 Sb a občané mají možnost se k tomu vyjádřit. Stejně tak je připraven i rozpočet na rok 2000 a i zde platí stejná možnost vznést připomínky a návrhy, a to i na zasedání zastupitelstva.

Příští 8. Zastupitelstvo se uskuteční ve středu dne 15. Března 2000 v 15.00 hod ve velké zasedací místnosti na radnici.

Na toto jednání zveme naše občany.

Antonín Reška, zástupce starosty

OZNÁMENÍ

Městský úřad Karolinka oznamuje všem občanům, že v důsledku organizačních změn došlo k přemístění kanceláře sociálních dávek (do životního minima), a to do 1. Patra západního křídla budovy. Vchod pro občany je z bočního vchodu (vedle PNS), kde již sídlí kontaktní místo Okresního úřadu Vsetín – oddělení státní sociální podpory.

Úřední hodiny

Pondělí a středa: 7.00 – 17.00 hod
Úterý: 7.00 – 15.00 hod

Mimo tuto dobu nebudou žádosti občanů vyřízeny z důvodu zpracování dat a provádění šetření v domácnostech. V době nepřítomnosti pracovníků budou záležitosti občanů vyřízeny ve dveřích č. 205 – vedoucí hospodářsko-správního odboru MěÚ.

Zároven v rámci výše uvedených změn došlo k přemístění kanceláře Obecního živnostenského úřadu Karolinka do 1. patra východního křídla budovy (kde sídlí většina kanceláří MěÚ),

č. dveří 206.

Úřední hodiny

Pondělí a středa: 7.00 – 17.00 hod

Oznamujeme našim občanům, že v současné době probíhá výstavba 16 bytových jednotek s pečovatelskou službou nad školní jídelnou Základní školy Karolinka, která by měla být dokončena přibližně ke konci roku 2000.

Žádáme proto občany, kteří by měli zájem o bydlení v nových bytech s pečovatelskou službou, necht' si podají svojí písemnou žádost na Městský úřad Karolinka u p. Vojkůvkové.

Nemají to lehké ...

Chce-li nějaký kolektiv či organizace něco dělat, musí k tomu mít i patřičné vedení, kterému se dneska různě říká jako např. představenstvo, výbory, grémia a ve vedení obcí a měst to jsou úřady. Takový městský úřad máme i v našem městě. Jak takové úřady pracují, potom podle toho obec či město vypadá. Nejsem k tomu určen ani nikým pověřen, abych hodnotil práci našeho městského úřadu, i když jako občan na to právo mám. V mém příspěvku půjde o zcela něco jiného.

Práce na městském úřadě je velice pestrá a různorodá. Nevím, zda se najde den, který by byl stejný jako ten předešlý. Vím, že tomu tak není a těžko asi bude. Na úřad přicházejí občané k vyřízení svých různých záležitostí, mnozí se přijdou poradit a mnozí hledají zde i pomoc. Je toho opravdu moc a v této době různých záležitostí k vyřizování stále přibývá. S tím se asi těžko dá něco dělat, a tak je na pracovnících městského úřadu, aby toto všechno zvládli ke spokojenosti nás všech občanů. Mnohdy to ale nejde. Jsou mezi námi občané a je jich dost, kteří když večer usínají už mají plán, jak ráno rázným krokem půjdou na úřad rozdávat rady, dělat pořádky, vymáhat nemožné, stěžovat si na všechny a na všechno. Když mnozí na úřadě nepochodí, pak je uspokojí jízlivá otázka – co tady vůbec děláte, když nic nevyřídíte? A tento denní kolotoč je nekonečný a těžko bude k zastavení. Zdálo by se, že nové tisíciletí, moderní doba, doba Internetu přinese i nové myšlení i těm, kteří to tak potřebují. Ale opak je pravdou.

Proto se mi zdá, že budoucnost úřadu bude ještě mnohem důležitější než dosud a potřebnější.

Blíží se závěr mého krátkého příspěvku, který jsem napsal. Co mne k tomu vedlo? Byl jsem totiž požádán jednou starší občankou, abych za ní a všechny starší občany našeho města srdečně poděkoval představitelům a pracovníkům našeho města za to, že si při té náročné práci najdou čas a s dárkem od městského úřadu navštěvují při jubileích naše staré občany. Rád tak milá paní a ostatní činím, ale nedalo mi, abych napsal, že toho času opravdu moc nemají a že to na tom úřadě vůbec nemají lehké. Přesto mne ujistili, že v této dlouholeté tradici budou i nadále pokračovat.

Karel Malík

Rybářská zima



Činnost členů Českého rybářského svazu, místní skupiny Karolinka, probíhá i v zimě. Provádíme prosekávání ledu na nádrži v Novém Hrozenkově, které je letos velmi náročné, protože napadlo mnoho sněhu a pod ním ještě nebyl led tak silný, aby se po něm mohlo stále chodit a sekát led. Toto prosekávání má za úkol vypouštění plynů vzniklých z bahna pod vodou nádrže, a tím zajistit zimní přežití ryb (hlavně 810 kg kaprů obecných vysázených v říjnu minulého roku, kteří leží v nehlubších místech nádrže).

Od začátku tohoto roku jsou naši členové rybářské a vodní stráže veřejnými činiteli, mají větší práva a na druhé straně ještě větší odpovědnost (budou k této činnosti proškoleni).

V zasedací místnosti MěÚ Karolinka byly vydávány povolenky na lov ryb v roce 2000 (15. ledna pro vody mimopstruhové v počtu 150 a 19. února pro vody pstruhové v počtu 180). Při výdeji povolenek obdržel každý člen nové stanovy Českého rybářského svazu a rybářský řád platný pro lov ryb od 1. 1. 2000 do 31. 12. 2003. Řád obsahuje doplňky výboru územního rybářského svazu Ostrava, které platí pro letošní rok.

Rybáři využívají zimního období na opravu rybářského nářadí, aby byli dobře připraveni na zahájení lovu ryb, který letos začne již na jaře, pokud to dovolí voda bez ledu (letos již nejsou hájeni kapři obecní, hájení je až na podzimní obsádky).

Výroční členská schůze místní skupiny Karolinka se uskuteční 12. března 2000 v zasedací místnosti MěÚ Karolinka, na které bude zhodnocena práce v roce 1999 a vytýčení úkolů pro rok 2000.

Bohumír Fiala
předseda místní skupiny Karolinka

Dak jsme začínali

Prostranství u sokolovny v Karolince mezi silnicí a Bečvou bylo po desítky minulých let místem konání řady akcí. Vedle hudebních a lidových slavností ho zejména v průběhu padesátých let hojně využívali místní hokejisté. V době, kdy ještě bylo možno udržet přírodní ledovou plochu po celou zimu, mohli zde sportovní fanoušci přihlížet nejen bojům o mistrovské body, tak i některým exhibičním utkáním prvotníkových celků nebo vystoupení předních čs. krasobruslařů.

V polovině šedesátých let se na tehdy ještě písčitém povrchu v době letních školních prázdnin začínají pravidelně scházet mladí lidé, především učni sklářského řemesla, rekreanti a další zájemci o tento sport. Za nepříznivého počasí pokračují ve sportování v tělocvičně sokolovny.

Pro rozvoj volejbalu v obci se stal zvlášť významný rok 1975. V souvislosti s konáním okrskové spartakiády prošlo sportoviště u sokolovny celkovou rekonstrukcí, jejíž důležitou součástí se stal antukový povrch. Rekreační volejbal měl v té době už na tučet mladých hochů, kteří by stále raději změnili své síly s jinými celky.

„Podal jsem za nás přihlášku do soutěže a současně jsem jim nahlásil, že to povedeš!“ Tímto strohým oznámením mne jednoho letního dne roku 1975 počastoval B. Pavlica, aktivní vedoucí turistického oddílu mládeže a neméně aktivní přívrženec volejbalové hry. Tak začíná éra soutěžního volejbalu a v rámci TJ Sklo (později TJ Karolinka) vzniká volejbalový oddíl mužů. Bez jakýchkoli zkušeností, bez trenérského vedení, avšak s velkou dávkou nadšení a odhodlání. Jediný, kdo měl tehdy zkušenosti ze soutěžního volejbalu, byl M. Vítek, který si svůj křest odbyl v dorostenecké lize NH Ostrava. Skromnou výstrojí nám byly na počátku starší dresy po fotbalistech, síť a několik míčů. K úvodnímu zápasu podzimní části okresního přeboru II. třídy cestovalo z Karolinky do Růžďky 11 hráčů. „Vy si vezete i béčko?“ divili se naši rivalové. Na hřišti jsem svedl i urputný boj nejen se soupeřem, ale i se silným větrem a zpátky si vezli plný bodový zisk. První tři utkání absolvoval nováček

z obce sklářů vítězně. Na domácí půdě nám diváci vytvářeli skvělou atmosféru, ve které se každý z hráčů snažil vydat ze sebe vše. Přestože další střetnutí již tak úspěšná nebyla (RH Vsetín nám dokonce nadělila nepopulárního „kanára“), skončili jsme po podzimu v tabulce třetí. A jak to tedy probíhalo?

Růžďka – Karolinka	2:3	(13, -14, 8, -9, -7)
Karolinka – Pozdřechov	3:2	(-4, -9, 2, 5, 8)
Oznice – Karolinka	2:3	(13, -3, -2, 10, -8)
Karolinka – Val. Meziříčí	1:3	(-11, 10, -7, -8)
Karolinka – RH Vsetín B	2:3	(9, -6, -0, 7, -12)
Juřinka – Karolinka	3:1	(-8, 9, 13, 9)

Pak již následovala dlouhá řada sezon, v nichž se postupně utvářel herní projev družstva a přicházely nové zkušenosti. Díky finanční podpoře TJ jsem si opatřili novou sportovní výstroj. Zápasu okresní soutěže se občas hrály ve zcela netradičním prostředí. Utkání s Juřinkou se například uskutečnilo v areálu STS Valašské Meziříčí na hřišti obklopeném kolem dokola kombajny. Střetnutí s tímto soupeřem bývala zpravidla vrcholně dramatická a končívala až pátým setem. První dvě sady utkání s Francovou Lhotou jsme odehráli z důvodů dopravních potíží ve čtyřech hráčích a z asfaltového povrchu hřiště ve Valašské Senici si přesto odvezli vítězství. To hošťálkovský tartan už pro nás tak příznivý nebyl. Pikantní příchuť má vzpomínka na šatny v Oznici, kde sloužil tomuto účelu vyřazený železniční vůz. S úsměvem se dnes v myšlenkách vracím k důležitému střetnutí na Bystřičce, kde zapisovatel obracel čísla na počítadle hned po dvou najednou, aby domácí uhájili vítězství.

Naše utkání často rozhodoval pan Oldřich Křivý ze Vsetína, který měl kromě soudcovské píšťalky na starosti celou organizaci okresní soutěže. Pomohl nám při založení oddílu a postupně jsme si ho oblíbili jako rozhodčího i staršího kolegu.

Čas plynul, někteří hráči odcházeli na vojnu, na školu, jiní se stěhovali z Karolinky. Několikrát se zdálo, že se šestičlenné družstvo vůbec nepodaří složit, avšak vždy se vše nakonec v dobré obrátilo. Nepochybně k tomu přispívala i naše tradiční posezení v prosinci nebo v lednu v klubovně na sokolské. Vítaným a také pravidelně zvaným hostem výročních schůzí byl samozřejmě „naš Olda“, s nímž jsme se ještě více poznali a který se stal naším dlouholetým rádcem a pomocníkem. Brzy po založení oddílu jsme začali pořádat v domácím prostředí turnaje. Nejdříve za účasti družstev z naší soutěže, později se účastnily i vyspělejší týmy. Podmínky k provozování soutěžního volejbalu se dále výrazně zlepšily po vybudování nové ZŠ v Karolince. Parametry a vybavení zdejší tělocvičny umožnily nejen kvalitní přípravu, ale také konání zimních turnajů. Pravidelná utkání a turnaje nepochybně přilákaly k vysoké síti nové tváře. V rámci oddílu se postupně vytváří družstvo žen a

v roce 1982 se zapojuje do okresní soutěže. Počátkem devadesátých let svou činnost končí.

Stává se, že o významných událostech rozhoduje náhoda. Tou byl například okamžik, kdy se naši volejbalisté setkali se sportovci z německého Weizowa, kteří trávili na Valašsku svou dovolenou. Přátelský zápas, který se uskutečnil v Karolince, znamenal začátek pravidelných kontaktů v podobě vzájemné účasti na turnajích pořádaných družstvy obou zemí.

Zajištění potřebných zdrojů, zvláště po roce 1990, je důležitou součástí jakékoli neziskové činnosti. Pro oddíl má nesmírný význam finanční podpora ze strany městského úřadu a sponzorů.

Ve volejbalovém oddíle se za uplynulá desetiletí setkávali lidé nejrůznějších povah, zájmů a sportovního umu. Ti vyspělejší se zasloužili o dobré výsledky a umístění. Dvakrát jsme postoupili do I. Třídy okresního přeboru, odkud jsme se ovšem po ročním působení vždy vrátili zpět. Avšak pro dlouhodobou existenci oddílu bylo vždy mnohem důležitější, že měl a má ve svých řadách obětavé a pracovitě jednotlivce ochotné poskytnout svůj čas, nářadí, materiál i peněžní hotovost do služeb společné věci. Aniž by čekali na slávu a ocenění, dokáží zorganizovat náročné akce. V současnosti má již Karolinka pevné místo ve sportovních kalendářích i povědomí volejbalistů. Energie a vůle něco dokázat, která po léta pomáhala přetvářet úspěchy i zklamání v trvalou posedlost tímto sportem, našla odezvu i u mladších členů oddílu. Jejich zásluhou se v posledních letech rozběhla a pokračuje volejbalová příprava mládeže. Díky takovým lidem volejbal v Karolince navzdory složité situaci žije. Přejme si, aby to dlouho vydrželo.

Hráči volejbalového oddílu v letech 1975 – 1999

1. Cmaro Milan	z Karolinky	
2. Dubový Juraj	z Pov. Bystrice	
3. Důmler Jan	z Karolinky	
4. Egger Tomáš	z Karolinky	
5. Holešovský Lumír	z Karolinky	x
6. Ilichman Zdeněk	z Karolinky	x
7. Johec Pavel	z N. Hrozenkova	
8. Johec Petr	z N. Hrozenkova	
9. Konvičný Miroslav	z Karolinky	
10. Kováč Petr	z N. Hrozenkova	
11. Křupala Jan	z Karolinky	
12. Kučera Josef	z Karolinky	
13. Laža Pavel	z Karolinky	x
14. Lušovský Jiří	z Halenkova	
15. Malý Jiří	z Karolinky	x
16. Orság David	z N. Hrozenkova	
17. Orság Jan	z N. Hrozenkova	
18. Orság Pavel	z N. Hrozenkova	
19. Orság Richard	z Karolinky	
20. Orság Zbyněk	z N. Hrozenkova	
21. Orság Zdeněk	z Karolinky	
22. Pacelt Oldřich	z Karolinky	x

23. Pavelka Vratislav	z Karolinky	
24. Pavlica Bohdan	z Karolinky	x
25. Pavlica Roman	z Karolinky	x
26. Patkoš Jan	z Vel. Karlovic	x
27. Polášek František	z Karolinky	x
28. Polášek Jaroslav	z Karolinky	x
29. Puškáč František	z Karolinky	
30. Puškáč Jiří	z Karolinky	
31. Puškáč Martin	z Karolinky	
32. Reška Antonín	z Karolinky	x
33. Vašek Zdeněk	z Hovězí	
34. Vítek Jan	z Karolinky	x
35. Vítek Miloslav	z Karolinky	x
36. Vítek Ondřej	z Karolinky	
37. Zitta Emil	z Karolinky	
38. Žárský Pavel	z Karolinky	

x - zakládající členové volejbalového oddílu v Karolince

Jaro 2000 — TJ SOKOL KAROLINKA — MUŽI

28. 4. pátek	Hošťálková B – Karolinka (Dočkal)
5. 5. pátek	Karolinka – MEZ Vsetín B (Sláčík)
9. 5. úterý	TJ V. Meziříčí B – Karolinka (Gabrlík)
19. 5. pátek	Karolinka – Sokol V. Meziříčí (Sláčík)
26. 5. pátek	Atl. Vsetín – Karolinka (Měrka)
2. 6. pátek	Karolinka – Z Vsetín B (Laža)
7. 6. středa	Hovězí – Karolinka (Sláčík)
16. 6. pátek	Karolinka - Kelč (Sláčík)

Jiří Malý

TJ SPORT KAROLINKA Oddíly žáků

Starší žáci jsou po podzimní části soutěže na hezkém čtvrtém místě, což potvrzuje kvalitní práci jejich trenéra p.Králíka. Také mladší žáci prokázali značné herní zlepšení, kdy se po podzimu umístili na devátém místě.

V současné době se pilně připravují na zahájení jarních odvet. Přípravu zahájily obě družstva prakticky ihned po skončení podzimní části a tu přerušily jen na období vánoc. Příprava probíhá až třikrát týdně. Ta je zpestřována halovými turnaji, převážně na Zlínsku. Starší žáci se takto zúčastnili čtyř turnajů, kde ve velmi těžké konkurenci dosahovali průměrných umístění. Osobního úspěchu však dosáhl brankář Ondra Sedlák, který byl i

v konkurenci kolegů brankářů např. z FC Zlín nebo Baníku Ostrava, třikrát vyhlášen nejlepším brankářem turnaje.

Mladší žáci se zúčastnili zatím čtyř turnajů a čeká je ještě jeden v Šumicích u Uherského Brodu. Také ml. žáci dosahovali průměrných výsledků i přesto, že herně vždy patřili mezi nejlepší. O lepší umístění je vždy připravila slabší střelecká muška. Vynikajících úspěchů však dosáhli v Otrokovicích, kde ve velmi silné konkurenci obsadili třetí místo. Navíc Martin Orság byl vyhlášen nejlepším golmanem turnaje.

V dalším plánu přípravy jsou přípravná utkání např. se Stavbou Vsetín, Novým Hrozenkovem. Zde však bude záviset především na klimatických podmínkách. První mistrovské utkání bude sehráno na domácím hřišti dne 9.4.2000 proti FC Slušovice.

Oblastní přebor ml. žáků podzim 1999

1. J. Otrokovice	11	10	0	1	31:8	30
2. SKP Zlín	11	7	2	2	29:13	23
3. Kelč	11	6	2	3	32:17	20
4. Poličná	11	5	4	2	15:14	19
5. Vlachovice	11	5	2	4	27:26	17
6. V. Otorkovice	11	5	1	5	37:18	16
7. Vizovice	11	5	1	5	19:20	16
8. St. Vsetín	11	4	2	5	26:19	14
9. Karolinka	11	3	2	6	16:25	11
10. Slušovice	11	2	4	5	10:16	10
11. Malenovice	11	2	2	7	12:33	8
12. Napajedla	11	1	0	10	13:48	3

Střelci branek: 6x Vrážel Tomáš
5x Maňák Mírek
2x Mynář Mírek
1x Juřica Jakub
1x Štuler Tomáš
1x Kučera Honza

POZVÁNKA

Základní umělecká škola Karolinka
pořádá

v neděli 5. března 2000 ve 14.00 hod v sále
Základní školy Karolinka

Koncert absolventů kroměřížské konzervatoře
(housle, klavír a violoncello)

a
v úterý 7. března 2000 v 18.00 hod
v kostele Panny Marie Karmelské v Karolince

Duchovní koncert pěveckého sboru „Moravských učitelů“

Vstupné na obě akce dobrovolné. Srdečně zveme
všechny zájemce.

HOVĚZÍ 11. 3. 2000 – Kinosál v 19.30 hod
Divadelní soubor „CHAOS“ sehraje hru

PODSKALÁK

Libreto F. F. Šamberk, J. Balda a A. Holzinger,
hudbu složil Karel Hašler

Myslivi z Karolinky spolu s pořadajícím
Okresním úřadem Vsetín – referátem životního
prostředí a Českomoravskou mysliveckou
jednotou a Okresním mysliveckým spolkem
Vsetín

Vás srdečně zvou

na chovatelskou přehlídku trofejí spárkaté zvěře a
šelem ulovených v mysliveckém roce 1999
KAROLINKA 11. – 13. března 2000

Sobota 11. března, 8.30 – 17.00 hod

- 14.00 slavnostní zahájení
- poté otevřená soutěž v koštu slivovice (zápisné 1/2 litru švestkové slivovice + 50,-)
- trubačská soutěž

Doprovodné akce:

- do 14.00 bude na městském úřadě otevřena expozice historie výroby skla
- do 15.00 možnost návštěvy sklářské hutě Charlotta (prohlídka výroby, prodej skla)
- možnost prohlídky ateliéru akademického malíře Jiljí Hartingera
- prodej mysliveckých potřeb
- možnost nákupu sklářských výrobků ve městě

Neděle 12. března, 8.30 – 17.00 hod

Doprovodné akce:

- možnost prohlídky ateliéru akademického malíře Jiljí Hartingera
- prodej mysliveckých potřeb
- možnost nákupu sklářských výrobků

Pondělí 13. Března, 8.30 – 12.00 hod

- vítána účast dětí z okolních základních škol
- od 14.00 hod porada mysliveckých hospodářů

Po celou dobu otevření přehlídky ruličková
tombola s okamžitými výhrami, bohaté myslivecké
občerstvení.

ANDER Z KOŠIC

Divadlo v Karolince dne 24.3.2000 v 19³⁰ hod

Vstupné 110,-Kč

Předprodej od 29.2.2000

Tel:0604-729914

INZERCE

- Kdo pronajme pozemek nebo zahradu alespoň na 2 roky? Nájem dohodou. Prosím, nabídněte. Rodina Dujková, Karolinka 519. Tel. 0604/629244
- FINANČNÍ PORADENSTVÍ. Nevíte, kde nejlépe a nejbezpečněji umístit úspory? Poradím. Penzijní fondy, splátkový prodej apod. Libor Křenek – Karolinka. Tel. 0657/91532, mobil 0604/561664 nebo 0604/296335 – kdykoliv. Přijedu i domů.
- Zahájen prodej nábytku bez úroků, navýšení, ručitele, na splátky – kuchyně, dětské pokoje, koupelny, na zakázku atd. Rozvoz po celé ČR zdarma. Tel. 0604/827156 p. Vojkůvková nebo 0606/889940.
- TRIANGL LEASING – prodej domácích spotřebičů, mobilních telefonů, počítačů, elektr. náradí, stanů atd. na splátky, bez úroků, navýšení ručitele, za výrobcem doporučené MOC (akční slevy). Doprava po celé ČR a pojištění proti krádeži a živelným pohromám zdarma. Tel. 0604/827156 p. Vojkůvková nebo 0604/151250.
- LESNÍ ZNALECKÁ KANCELÁŘ – Ing. Radek Zádrapa, nabízí oceňování lesů a polností pro úřední i soukromé účely. V Karolince: Bařinská 43, tel. 0657/91486, 0603/865379, ve Vsetíně: U Skláren 781, tel. 0657/612349.
- Provádím oceňování nemovitostí pro daňové a bankovní účely a pro dědické řízení. Ing. Miroslav Polách, Semetín 1494, Vsetín. Tel. 0657/619193 nebo kontakt zprostředkuje p. Vojkůvková Jaroslava, Karolinka 255 – tel. 0604/827156 domů.

- Koupím 1.000 – 2.000 m2 zemědělské půdy v katastru města Karolinky. Tel. 0657/91194.

LÉKÁRNA KAROLINA
Vsetínská 71, 756 05 Karolinka
Tel. 0657/91496

Děkujeme všem občanům, kteří nakupují v naší lékárně a uvítáme Vaše názory na zlepšení námi poskytovaných služeb.

Náměty zasílejte na výše uvedenou adresu nebo sdělte osobně či telefonicky.

Miluše Bláhová, provozovatelka

Střední odborné učiliště, Turkmenská 1612,
755 01 Vsetín, tf. 0657/636401, 637030, fax
0657/636271, 636461 n a b í z í:

-instalatérské práce /rozvody vody, topení a plynu

-tesařské práce /stavební konstrukce, autobusové zastávky

-truhlářské práce /okna, dveře, nábytek

-elektrikářské práce /rozvody elektro, rozvaděče

-zámečnické práce /svařované konstrukce, ploty, brány, zábradlí/

Rádi bychom tedy uvítali spolupráci s Vámi při zakázkách pro Vaši obec.

Práce našich žáků je odborně garantována mistry odborného výcviku, který ručí za provedenou práci.

Výhoda našich služeb je především:

-nižší cena práce v porovnání s jinými firmami

Přijem inzerátů – Městská knihovna – paní Daniela Bártková, pondělí, středa: 13-17 hod, pátek: 9-12, 13-17 hod- Tel. 0657/91878.

E-mail: knihovna.karolinka@vs.inext.cz